REDRESSEUR BIPLAQUE Ez 8'

A VIDE
CARACTERISTIQUES
Chauffage
Indirect (cathode isolée du filament) .... ) Vf=63V
Alimentation du filament en paralléle. ' = 1A
Pervéance. .......ccvveiiaireannannainen p =1,9 mA/V if2

CONDITIONS NOMINALES D'EMPLOI!
(redressement des deux alternances)

Tension du transformateur Vir=2x 250 2 x 300 2 x 350 Veff
Condensateur de redresse-

ment................... Cr = 50 50 50 +F
Résistance minimum du

transformateur.......... Rt =2x 150 2x 200 2x 240 Q
Courant redressé......... Ir = 150 150 150 mA
Tension redressée ....... Vr = 245 293 347 V

VALEURS A NE PAS DEPASSER

Tension du transformateur.......... Vir max = 350 Veff
Tension inverse de créte............ Vinvp max = 1000 Veff
Courant anodique (valeur de créte).. lap max = 450 mA
Courant redressé.................... ir max = 150 mA
Tension entre cathode et filament (fila-

ment négatif)...................... Vkf max = 500 V

DISPOSITION DES ELECTRODES
ET ENCOMBREMENT
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Embase : Miniature 9 broches (Noval). Type 9 C 12.
Ampoule : type A 22-4.

Les broches marquées C.l. peuvent étre reliées intérieurement
a4 une électrode quelconque et doivent, par conséquent, tou-
jours rester libres.
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A VIDE
£781 RN EREEREREREREN
Ve X i
V) ~ R
Ry ]
! 1
= — fh+n) ]
L] Rs - Lr Rs ) ;__*
800 ¥ | e Ve ] J_ .
1 ] - v [
{—‘— C:SOPFT —1—
| et
o ‘ R{ =Rg +n2Rp L — ]
600 REN 5
T H L]
I
LH T i
: N
N ,J‘,_ a4 J‘ .
400 ~ - 5 |
Tk L P — Ry =
t Ty ’ i n i -
S ] sy T e
| T T “ I | i i
B TS v T S NN
\ Ll = 25250y ‘ ek 2 X 200 O
T T - T —+—
1] R [ T —— [T 1T
- 1 T TR 2x 1500
200 . :
B T T 117 -
_ ; .
T — 1t }
] z
— ]
0
50 100 150 I, (mA)

LA RADIOTECHNIQUE

2203 10-58



